moakEkador MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

Invincible Protection

3awmaemble arperatbl: Fnywwurens

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Amarok 2.0 2010-H.B.

pprayn 12718

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

pr—
gt
3\
\/.-\
-~ Sy
KomnnekT kpenexa
1 MP 50x20x6 M10 2wr |6 9 * |BonT DIN 933 — 8.8 10x020 1wt
2 —T [Ny 60x14x6 A20 B10 M8 3wr |7 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x030 2wr
Yy
3 . > |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 (3wt |8 (&) |Wwai6a rposepa DIN 127 M10 (3 wr
o d —
o LLlan6a Nposepa DIN 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
4 £/ [mo8 Swr 19 *200* 3wr
~ Llan6a kysos. DIN 9021 M 08
5 = |*200* 3wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha LUTaTHbIe OTBEPCTUS B MOHXepoHax KpoHLTerH npu nomotum MY 60x14x6 M8, bonta M8x30, LLai6el 8 n Mposepa 8.
2. YcTaHOBUTb Ha MonepeyHyto Harky Kpyrnoro ceveHns 3agHve TouKM Kpennenns 3awwmTbl npu nomowm MY 60x14x6 M8, bontos M8x30, LLainb 8 n

'poBepoB 8.
3. BakpenuTb nepefHue Touku 3awmTel ¢ Lutom 12709 PK npu nomowum MP 50x20x6 M10, Bontos M10x30, LLain6 10 n Mposepos 10.

4. YCcTaHOBUTb Ha PaHHee YCTaHOBIEHHbI KPOHLLTEH CPeAHIo TOUKY kpenneHnus 3awmTbl npy nomolumn bonta M10x30, Wanbel 10 n M'posepa 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:56:48




